





平成 30 年 7 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ソルクシーズ代表者名 代表取締役社長 長尾 章 (東証第一部・コード4284)

問合わせ先 取締役 管理本部長 金成 宏季

TEL: 03-6722-5011 (代表)
URL: https://www.solxyz.co.jp

# ジーフィット株式会社との資本業務提携のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、ジーフィット株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:浦島伸一郎 以下、ジーフィット)との間で、下記の通り、資本業務提携を行うことを決議しましたので、お知らせいたします。

#### I. 資本業務提携の理由

ジーフィットは、金融システムツールを開発・運用するテクノロジストの集団として、システムトレード用アプリケーション(以下、シストレアプリ)運用サービス「シストレクラウド」の運営等を行う、FinTechサービスの担い手であります。

システムトレードは、投資家にとって便利な投資方法にもかかわらず、IT知識やスキル、金融商品や相場についての知識が必要なことが高いハードルとなり、日本での利用が進んでいませんでした。ジーフィットが提供する「シストレクラウド」は、本来、顧客が利用するシストレアプリを、顧客に代わって導入・設定・保守・運用するサービスで、簡単にシステムトレードが始められるサービスとして注目を集めつつあります。同社は、今後事業の拡大が見込まれることから、協業関係を期待できる事業会社を求めていました。

当社は、主力のSI/受託開発事業の競争力強化に向けた取り組みの一環として、FinTech ビジネスの推進を図る中、ビジネスパートナーとの連携を検討して参りました。

今般、両社のニーズが合致し、相互のビジネスの発展に寄与するものと判断し、提携合意に至った ものであります。

### Ⅱ. 資本業務提携の内容

### 1. 業務提携の内容

両社は、FinTech ビジネスにおけるサービスの提供、開発リソースの提供等、幅広い業務協力を実施することとしておりますが、その具体的な内容については今後協議・検討を進める予定です。

### 2. 資本提携の内容

本業務提携の効果をより確実にするため、当社は、ジーフィットの第三者割当による募集株式を引き受け、ジーフィットの普通株式100株(ジーフィットの発行済株式数対比3.8%)を取得いたします。

## Ⅲ. ジーフィットの概要

商号ジーフィット株式会社

主な事業 金融システムツール (アプリ) 運用、シストレアプリ運用サービス シストレ

クラウド の運営、システム売買ロジックの開発

設立年月日 平成27年1月5日

所在地東京都渋谷区桜丘町 2 3番 1 7号代表者代表取締役社長 浦島 伸一郎資本金24 百万円 (平成 29 年 12 月末)

大株主及び持株比率 浦島 伸一郎 62.5%

従業員数 8名(平成29年12月末)

売上高 50 百万円 (平成 30 年 12 月期予想)

決算期 12月31日

当社との関係 現在、本件以外の記載すべき資本関係・人的関係・取引関係はありません。

### IV. 今後の日程

当社取締役会決議日平成 30 年 7 月 13 日資本業務提携契約締結日平成 30 年 7 月 13 日払込期日平成 30 年 8 月 31 日

### V. 今後の見通し

本提携に伴う平成30年12月期業績に与える影響につきましては軽微です。

以上